
 

 ه ـ 1443 الحجةذو  4                                                               مـ    3.7.2022 الاحد 

 

ن للعاش   امتحان فعي  ي الرياضيات لطلاب التاسع المتر
 قبول فن

 

: ________________ الاسم  

 

 مدة الامتحان: ساعتان

 المواد المسموحة:  آلة حاسبة  

 : ن  قواني 

 

 

 

 

 

100 



 قسم الجت  

  

ب  قسمة   - ولالسؤال الأ ية  وضن  كسور جت 

لوها قدر الإمكان:  ن ية التالية واختر ي كل بند جدوا مجال التعويض للتعابير الجير
 ف 

1.             
𝑥2+3𝑥−4

𝑥2−4𝑥+3
 ·   

𝑥2−3𝑥

𝑥2−3𝑥−28
= 

 

 

 

 

 

 

 

2. 
2𝑥3+6𝑥2−20𝑥

2𝑥−18
∶   

𝑥2+𝑥−20

𝑥2−9𝑥
= 

 

 

 

 

 

 



ي السؤال  
بيعية  – الثانن  الدالة التر

: أمامك رسمان  𝒇(𝒙)   بيانيان للدالتير  = 𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 − 𝒈(𝒙)والدالة       𝟓 = 𝟐𝒙 + 𝟒 

 

ئ  ( أ  فصل حساباتك.  ( . B,A)النقاط   𝑓(𝑥)جد احداثيات النقاط الصفرية للقطع المكاف 

 

 

 

 

 

 

B(        ,       )       𝐴(        ,        )                         



ئ  جد احداثيات  ( ب  فصل حساباتك.   (,Cالنقطة )  نقطة الرأس للقطع المكاف 

 

 

 

 

 

𝐶(      ,    ) 

 

ئ  ( ج فصل  (.  E ,D) النقاط  𝑔(𝑥)مع الخط المستقيم  𝑓(𝑥) جد نقاط تقاطع القطع المكاف 

 حساباتك. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 𝐷(       ,       )   𝐸(       ,       )     

 



 فصل حساباتك.  .  ABCد( احسب مساحة المثلث 

 

 

 

 

 

 

 فصل حساباتك.  .  CBالمستقيم  ( جد ميل الخط 1هـ( 

 

 

 

 

 

 فصل حساباتك.  .  CBالمستقيم جد معادلة ( 2    

  

 

 

 

 

 

 



 قسم الهندسة 

 تشابه مثلثات –السؤال الأول 

 

  CBA  ~  FBEبرهن أن  . أ

ح.  FBE  و  CBA ما هي نسبة التشابه بير  المثلثير    . ب  ؟ اشر

 فصل حساباتك. ؟ EFطول الضلع احسب   . ج

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ي 
 متوازي الأضلاع  –السؤال الثانن

 هو  ABCD الشكل الرباعي 
 متوازي اضلاع 

 

 

 

 معطى: 

𝑫∢أن   معطى .أ =  مع ذكر السبب؟ التالية الزوايا  مقدار , أكمل   𝟕𝟓°

; السبب :__________________________________________________   ∢𝑨 =  _______ 

; السبب :__________________________________________________  ∢𝐁 =  _______ 

; السبب :______________________________________________  ∢𝑩𝑪𝑬 =  _______ 

; السبب :_______________________________________________  ∢𝑫𝑪𝑭 =  _______ 

; السبب :_______________________________________________  ∢𝑭𝑪𝑬 =  _______ 

 

 .ADسم من  3 ب اكت   DC سم .  54محيط متوازي الاضلاع هو  .ب

 حساباتك. فصل  . سبوا أطوال اضلاع متوازي الاضلاعاح

 

  

 

 

 

 



 2سم 120مساحه متوازي هي  .ج

i.  عطول الضل احسبوا  CE ?  .فصل حساباتك 

ii. عالضل لطو  احسبواEB  ?   .فصل حساباتك   

   بير  طريقة الحساب بالتفصيل. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


